
  
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DO DIA 30 
DE DEZEMBRO DE 2010 

Aos 30 (trinta) dias do mês de dezembro do ano  de 2010, às 15h00, na 
sede da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados do Estado do 
Ceará - ARCE,  presentes os Conselheiros Haroldo Rodrigues de 
Albuquerque Júnior; José Luiz Lins dos Santos e Marfisa Maria de Aguiar 
Ferreira Ximenes ; o Assessor do Conselho Diretor, Lúcio Correia Lima e o 
Assessor de Gabinete Sérgio José Freire de Miranda que atuou como 
Secretário. Ausência Justificada: Assessor de Comunicação e 
Relacionamento Institucional Alexandre Jorge Oliveira Triandópolis. 

JULGAMENTO DE PROCESSOS DE OUVIDORIA :  

PCEE/OUV/0586/2004 (RECURSO); Assunto : Classificação da unidade 
Consumidora; Reclamante : Município de Aracati; Reclamada : COELCE ; 
Relator : Conselheiro  Haroldo Rodrigues; Decisão: o Conselho, por 
unanimidade, conheceu do recurso e, no mérito, negou provimento ao 
pleito da concessionária, dando provimento ao recurso do Município, nos 
termos do voto do relator. 

PCEE/OUV/0591/2004; Assunto : Classificação da Unidade 
Consumidora; Reclamante : Município de Guaiúba; Reclamada : COELCE ; 
Relator : Conselheiro : Haroldo Rodrigues; Decisão: o Conselho, por 
unanimidade, conheceu do recurso e manteve a decisão, nos termos do 
voto do relator. 

OUTROS PROCESSOS :  

PCTR/CTR/0030/2010; Interessada: Coordenadoria de Transportes - 
CTR; Assunto:  Minuta de Resolução que dispõe sobre os canais para 
atendimento de reclamação dos usuários e sobre o Livro de Ocorrência que 
devem ser disponibilizados pelas Transportadoras dos Serviços Regular e 
Regular Complementar do Sistema de Transporte Rodoviário Intermunicipal 
de Passageiros do Estado do Ceará ; Relator: Conselheiro Haroldo 
Rodrigues;  Decisão: O Conselho, por unanimidade, decidiu alterar a  
publicação do Aviso de Audiência Pública AP/ARCE/0001/2011, na 
modalidade intercâmbio documental informado na ata do dia 
23/12/2010 para o  período de 10 de janeiro a 10 de fevereiro de 
2011, nos termos do voto do Relator.  

PROCESSOS ADMINISTRATIVOS:  

PADM/CSB/0036/2009 – Interessada: Coordenadoria de 
Saneamento Básico ; Assunto: Minuta de Resolução sobre as 
penalidades aplicáveis aos prestadores de Serviços de 
Abastecimento de Água e Esgotamento Sanitário. Decisão: O 
Conselho, por unanimidade, decidiu editar a Resolução Nº 147 que 



  
 

trata das sanções aplicáveis   aos prestadores de Serviços de 
Abastecimento de Água e Esgotamento Sanitário.  

PADM/CDR/0016/2010 – Interessada: Coordenadoria de Planejamento 
e Informações Regulatórias – CPR ; Assunto: PAM 2011 . Decisão: O 
Conselho, por unanimidade, resolveu aprovar o Programa de 
Atividades e Plano de Metas 2011 (PAM 2011) da ARCE, nos termos 
da manifestação do Diretor - Executivo e  do Parecer da 
Coordenadoria de Planejamento e Informação Regulatória 
PR/CPR/003/2010, acrescentando como meta geral a execução 
orçamentária mínima de 75% no exercício 2011, com peso de 5 
pontos em cada setor, devendo a Diretoria-Executiva providenciar 
os devidos ajustes decorrentes desta e das demais  determinações 
do Conselho Diretor, constantes no referido parecer, bem como 
determinar a elaboração de Minuta de Resolução que dispõe sobre 
as Metas Institucionais e Individuais para fins de Gratificação de 
Desempenho de Atividade de Regulação, referentes ao ano de 2011. 

PADM/CDR/0025/2010 –Interessada: Coordenadoria de Saneamento 
Básico – CSB; Assunto: Concessão de gratificação de titulação ; 
Interessado: Francisco Luiz Salles Gonçalves ; Decisão: O Conselho, por 
unanimidade, decidiu acolher o relatório da Comissão de Avaliação 
de Títulos Acadêmicos e a manifestação da Procuradoria Jurídica 
constante na FD/PRJ/0109/2010, autorizando a concessão da 
Gratificação de Titulação de Mestre no percentual de 30% ao 
Servidor Francisco Luiz Salles Gonçalves .   

PADM/CDR/0030/2010 – Interessada: CSB – Coordenadoria de 
Saneamento Básico  ; Assunto: Termo de Referência Ajustado e Minuta do 
Contrato de Consultoria para Assistência Técnica para elaboração do 
Manual de Indicadores de Performance para o Setor de Saneamento. 
Decisão: O Conselho, por unanimidade, resolveu aprovar a Minuta de 
Contrato e o Termo de Referência ajustado da Consultoria de Assistência 
Técnica para a elaboração do Manual de Indicadores de Performace para o 
Setor de Saneamento. 

PADM/CDR/0033/2010 – Interessada: Liliane Sonsol Gondim –  ; 
Assunto: Solicitação de dispensa da função comissionada de Procurador – 
Chefe da Procuradoria Jurídica da Arce – PRJ. Decisão: O Conselho, por 
unanimidade, tomou conhecimento do pedido e autorizou a designação do  
Procurador  Ivo César Barreto de Carvalho,  para a função comissionada 
de Procurador Chefe da Procuradoria Jurídica da ARCE. 

PADM/CSB/0036/2009 – Interessada: ARCE – Coordenadoria de 
Saneamento Básico (CSB) ; Assunto: Resolução que dispõe sobre as 
sanções administrativas aplicáveis à Companhia de Água e Esgoto do 
Estado do Ceará - CAGECE, em razão de infrações aos direitos dos 
usuários, bem como os procedimentos de fiscalização e aplicação de 
penalidades, e dá outras providências. Relator : Conselheiro Haroldo 
Rodrigues; Decisão: O Conselho, por unanimidade, decidiu  editar a 



  
 

Resolução nº 147 que dispõe sobre as sanções administrativas 
aplicáveis à Companhia de Água e Esgoto do Estado do Ceará - 
CAGECE, em razão de infrações aos direitos dos usuários, bem como 
os procedimentos de fiscalização e aplicação de penalidades, e dá 
outras providências. 

 
Término: 18:00 h 

 
 
 


